



Item 03 – Declaração informando os fundos municipais consolidados nos demonstrativos da Prefeitura.





## DECLARAÇÃO DOS FUNDOS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO

Para cumprimento do disposto do item 03 do Anexo II da Resolução TC nº 67/2019 do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco, a **Prefeitura Municipal do Paudalho** declara a relação dos **Fundos Municipais** consolidados nos demonstrativos da Prefeitura.

- > FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE CNPJ: 07.868.234/0001-02
- > FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL CNPJ: 12.105.376/0001-40
- > FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE CNPJ: 06.209.598/0001-00
- ➤ FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CNPJ: 29.355.454/0001-67
- > FUNDO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO PAL DO CNPJ: 17.929.994/0001-28

Construind Por ser a expressão da verdade, assino à presente.

Paudalho, 27 de março de 2020.

Marcello Fuchs Campos Gouveia Prefeito